



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
PARAÍBA – *Campus Campina Grande*

---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 50/2017, de 23 de outubro de 2017**

A Diretoria de Ensino do IFPB – *Campus Campina Grande*, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o item 3.1 do **Edital N° 050/2017 – PROGRAMA DE MORADIA**, que passa a ter a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ**

**3.1 CRONOGRAMA:**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
23/10/2017	Publicação do Edital
24/10 a 27/10/2017	Inscrições
30/10/2017	Análise
31/10/2017	Previsão do Resultado Preliminar
01/11/2017	Recursos
06/11/2017	Previsão do Resultado Final

**LEIA-SE**

**3.1 CRONOGRAMA:**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
23/10/2016	Publicação do Edital
24/10 a 31/10/2017	Inscrições
01/11 a 06/11/2017	Análise
07/11/2017	Previsão do Resultado Preliminar
08/11/2017	Recursos
10/11/2017	Previsão do Resultado Final

Campina Grande, 27 de outubro de 2017.

Wandenberg Bismarck Colaço Lima  
Diretoria de Desenvolvimento de Ensino  
*Campus Campina Grande*